



您呼我应 情系百姓

本报热线: 6329 6666 7777

信箱 nywbrx@126.com

扫一扫欢迎提供新闻线索



晚报官方微信

晚报官方微博

# 去年城区红庙路“光圈健身”关门至今,无人联系消费者退卡内余额—— “商家不出面 我们该咋办?”

NYWB 热线反映

近日,多位市民拨打本报热线反映,城区红庙路与车站路交叉口附近的光圈健身从去年关门后,大家一直也联系不上店主。众人无奈只得去相关部门投诉,店主依然不现身、出来解决问题,会员们都很着急,不知道该如何把卡里的余额要回来。



位于红庙路与车站路交叉口的光圈游泳健身 本报记者 王冕 摄

NYWB 记者出击

## 红庙路光圈健身房 从去年关门到现在

4月23日,反映人张先生接受记者采访时说,去年应该是春天的时候,红庙路的这个光圈健身做活动、有优惠,自己本来还有个年卡没用完,看到活动十分优惠就心动了,花了五千多块钱办了一张终身卡。没料到,刚把终身卡办了没多久,健身房就经常找理由关门歇业,去年下半年干脆一直关着门到现在。大家办卡的时候都登记过信息,也没

见有人通知自己退卡退钱,这下自己损失可不小。另一位反映人说,去年9月底,这家店就经常关关停停,经营异常。当时店里竟然连教练也没有了,只有前台在值班。会员去了只能自己练练器械,那些花大价钱买了私教课的会员想上课也上不成。大家问前台是怎么回事,前台也啥都不知道。刚开始断断续续营业那会

儿,还贴过通知,通知会员只是暂停营业,后来10月份彻底关门,什么通知也不见了。该店在这里开业也不过一年多时间,自己的会员卡就是刚开业不久、2017年时办的,一千多元的次卡,还有70多次没有使用。据她所知,该健身房的会员人数不少,有好几百人,要是把大家卡内的余额都加起来,估计金额不少。

## 通往健身房的电梯、步梯如今都已停用

记者当天到红庙路光圈健身房采访,看到该健身房的招牌和宣传图还在所在的商场外墙上挂着,并没有什么商家关于健身房关门的通知。

该健身房位于商场4楼,记者使用电梯直达4楼时,却发现电梯一直没有反应。其他乘坐电

梯的人告诉记者,原来商场这几部电梯可以直达4楼的健身房,自从健身房关门以后,电梯也上不去,电梯只能到3楼。记者只得先乘坐电梯到3楼,准备走楼梯到4楼调查相关情况,又看到3楼通往4楼的楼梯整个被卷帘门给围住了。3楼的商户对记

者说,之前那个光圈健身房几乎占了楼上一层,所以关门之后楼梯也都用不了,刚开始楼梯只用桌子等家具简单挡了一下,后来干脆封得更严实了。他们见过不少人来健身房打听情况。也有商户说,好像是没交房租,也有人说法院也来封过,好像有啥纠纷。

## 不见商家解决问题 消费者怀疑是诈骗

“我们怀疑健身房有问题!为啥敢这么说?去年9月底,本来门就关开开,却还继续让人办卡,还特别优惠,双人卡、年卡才要千把元,比以前办一个个人卡都便宜啊!”反映人和其他会员现在回想当时店里的行为,觉得

十分不合理,健身房用便宜快一半的价格卖卡、办会员,让他们不得不怀疑是在趁机多赚一笔钱再关门。

反映人说,会员们为此向辖区工商所、派出所都反映了情况,也有了备案,经营者依然不出面

解决问题。会员们也没啥要求,要么继续开业,大家还能继续健身,要么把钱退了,大家的损失也挽回了。就是现在资金不够,起码先给大家一个解决方案吧,什么都不说、不解释、不解决,难道真是诈骗? ⑧6 (王冕)

## 城区白河南九龙路附近

## 中达C区区间道没路灯

本报讯(记者王冕)根据市民反映,城区白河南九龙路附近中达C区区间道里没有路灯照明,再加上道两边也没多少商户,一到晚上缺少灯光照明。这里经常过汽车,也有不少汽车

停在区间道路边。白天走着还没多大事,但到了晚上,行人通过多有不便,也看不清路况,万一再有汽车通过就更危险了。希望这里也能亮起路灯,为附近居民出行提供方便。 ⑧6

## 即将年满六十岁 养老金何时才能领?

NYWB 热线反映

一女士:我是镇平县人,农村户口。到4月27日就该过六十岁生日了,平时交的有农村养老保险,听说过了六十岁这个

钱就不用缴了而且每个月还能领钱,但是问村里领导,他却说我必须到明年才能领,不知道准确的政策到底是什么?

NYWB 记者出击

随后,记者就此事联系了市城乡居民社会养老保险科的相关工作人员。他告诉记者,农村养老保险的费用在全年任何月份都可以缴纳,如果即将年满六十周岁,而本年度的养老保险费用还没有缴,可以在生日之前先去乡镇人社

中心把今年的养老保险金缴了,之后填写申请表,待资格审查通过后,相关部门便会根据实际情况核算待遇进行发放,发放的钱是从生日之后月份开始,并不是要等到第二年才发放。 ⑧6

(王延娟)



## 出租车“躺”路上

4月23日下午,工业路一辆出租汽车因事故“躺”在路上。 ⑧6 本报记者 周梦 摄